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1 Витяг з робочої програми навчальної дисципліни. Система оціню-

вання та критерії оцінок за всіма видами навчальної роботи 

 

Дисципліна «Спецобладнання хіміко-фармацевтичних виробництв» 

належить до вибіркових компонентів і викладається студентам, що навча-

ються за спеціальністю 226 – Фармація, промислова фармація на ІV курсі у 

ІІ-му семестрі денної та заочної форми навчання. 

Види занять, їх обсяг в академічних годинах, кількість індивідуаль-

них завдань встановлено робочим навчальним планом відповідно до таблиці 

1.1. 

Таблиця 1.1 – Витяг з робочого навчального плану  

Галузь знань: 22 – Охорона здоров’я 

Загальний обсяг: 150 

Лекції: 28 / 2* 

Практичні заняття: 28/2 

Лабораторні заняття: - 

Самостійна робота: 94 / 146 

Тижневе навантаження:  

Екзамен/Залік Залік 

Семестри в яких викладається: 

денна форма 

заочна форма 

 

ІІ сем. (ІV курс) 

ІІ сем. (ІV курс) 

Примітка* 28 / 2 – кількість годин для денної та заочної форми навчання. 

 

Робочою навчальною програмою передбачено два види роботи сту-

дентів: аудиторна та самостійна. Аудиторна робота включає лекції та практи-

чні заняття. 

Мета аудиторної роботи – дати студенту інформацію, базові теорети-

чні положення, практичні навики і консультації, необхідні і достатні для ор-

ганізації і виконання їм самостійної роботи. 
Система оцінювання та критерії оцінок за всіма видами навчальної 

роботи. 

Поточний контроль для студентів денної форми навчання передба-

чає, виконання та захист практичних робіт за темами, тестування. Заходи по-

точного контролю проводяться під час практичних занять в усній або пись-

мовій формі. 

Поточний контроль для студентів заочної форми навчання передба-

чає виконання письмової контрольної роботи у позааудиторний час. 

Підсумковий контроль знань студентів проводиться у формі заліку. 

Студент, який пропустив заняття, або отримав незадовільну оцінку 

поточного контролю, може ліквідувати заборгованість, виконавши завдання 
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за індивідуальним графіком у встановлений час. Якщо студент не проходив 

певні контрольні заходи, або отримав за їх результатами незадовільні оцінки 

та не набрав необхідну кількість балів, з дозволу деканату у встановленому 

порядку може ліквідувати академічні заборгованості з цих контрольних захо-

дів. 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

від 29.03.2012 р. № 384 використовується 100-бальна накопичувальна систе-

ма. 

Оцінка семестрового контролю (ПК) складається з оцінок поточного 

контролю. Розподіл балів по контрольних заходах наведено у таблиці 1.2. 

Таблиця 1.2 – Розподіл балів по контрольних заходах 

 Поточні завдання Семестровий 

контроль ПК Максимальна 

кількість балів 

Т1 Т2 Т3 Т4 

25 25 25 25 100 

Розрахунок за 

національною 

шкалою 

22,5-25,0 22,5-25,0 22,5-25,0 22,5-25,0 відмінно 

18,5-22,0 18,5-22,0 18,5-22,0 18,5-22,0 добре 

15,0-18,0 15,0-18,0 15,0-18,0 15,0-18,0 задовільно 

0-14,5 0-14,5 0-14,5 0-14,5 незадовільно 

 

Підсумкове оцінювання знань студентів здійснюється за національ-

ною шкалою, 100-бальною шкалою та шкалою ЕСТS, рівень співставлення 

між якими представлено в таблиці 1.3. 

 

Таблиця 1.3 – Розрахункова шкала за національною, 100-бальною шка-

лою та шкалою ЕСТS 

Кількість балів за 100-бальною шкалою Оцінка ЕСТS 
Оцінка за націона-

льною шкалою 

90-100 А 

зараховано 
82-89 В 
74-81 С 
64-73 D 
60-63 Е 
35-59 FХ 

не зараховано 
0-34 F 
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Критерії оцінок приведені у таблиці 1.4. 

Таблиця 1.4 – Критерії оцінювання знань студентів 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою  

для заліку 

90-100 А відмінно 

Знати. Навчальний матеріал компонента, що міститься в основних і додатко-

вих рекомендованих літературних джерела; як аналізувати явища, які вивча-

ються, у їхньому взаємозв’язку і роз витку, чітко, лаконічно, логічно, послі-

довно відповідати на поставлені запитання; теоретичні положення під час 

розв’язання практичних задач. 

Вміти. Виявляти особливі творчі здібності, вміти самостійно здобувати 

знання, без допомоги викладача знаходити та опрацьовувати необхідну інфо-

рмацію, вміти використовувати набуті знання і вміння для прийняття рішень 

у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументувати відповіді, самостійно 

розкривати власні обдарування і нахили. 

82-89 В добре 

Знати. Навчальний матеріал компонента вище від середнього рівня, вклю-

чаючи розрахунки, аргументовані відповіді на поставлені запитання (можли-

ва невелика кількість неточностей); як   застосовувати теоретичні положення 

під час розв’язання практичних задач. 

Вміти. Вільно володіти вивченим обсягом матеріалу, застосовувати його на 

практиці, вільно розв’язувати вправи і задачі у стандартних ситуаціях, само-

стійно виправляти допущені помилки, кількість яких незначна 

74-81 С добре 

Знати. За загалом правильне розуміння навчального матеріалу компонента, 

включаючи розрахунки, аргументовані відповіді на поставлені запитання, які, 

однак, містять певні (неістотні) недоліки, як за застосовувати теоретичні по-

ложення під час розв’язання практичних задач; 

Вміти. Вміти зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію під 

керівництвом викладача; в цілому самостійно застосовувати її на практиці; 

контролювати власну діяльність; виправляти помилки, серед яких є суттєві, 

добирати аргументи для підтвердження думок для заліку 

   

64-73 D задовільно 
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Продовження таблиці 1.4 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою  

Знати. Посереднє навчальний матеріал компонента, мало аргументувати від-

повіді, слабке застосування теоретичних положень під час розв’язання прак-

тичних задач.  

Вміти. Відтворювати значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знан-

ня і розуміння основних положень; з допомогою викладача може аналізувати 

навчальний матеріал, виправляти помилки, серед яких є значна кількість сут-

тєвих 

60-63 E Задовільно 

Знати. Матеріал на рівні фрагментарного виконання за консультацією викла-

дача або під його керівництвом; здатен елементарно викласти думку; знає матеріал 

на рівні окремих фрагментів; за допомогою викладача виконує елементарні 

завдання; контролює свою відповідь з декількох простих речень; здатний усно 

відтворити окремі частини теми; має фрагментарні уявлення про роботу з нау-

ково-методичним джерелом, відсутні сформовані уміння та навички. 

Вміти. Володіти навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, 

значну частину його відтворює на репродуктивному рівні. 

35-59 Fx незадовільно з можливістю повторного скла-

дання 

Знати. Не знати значної частини навчального матеріалу компонента, істотні 

помилки у відповідях на запитання, не знати застосувати теоретичні поло-

ження під час розв’язання практичних задач;  

Вміти. Володіти матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять не-

значну частину навчального матеріалу. 

0-34 F незадовільно з обов'язковим повторним ви-

вченням  

дисципліни 

Знати. Не значну частину навчального матеріалу компонента, істотні помил-

ки у відповідях на запитання, не знати як орієнтуватися під час розв’язання 

практичних задач, не знати основні фундаментальні положення. 

Вміти. Володіти матеріалом на рівні елементарного розпізнання і відтво-

рення окремих фактів, елементів, об’єктів. 
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2 Мета вивчення дисципліни 

 

Мета дисципліни – формування у студентів знань з конструкції, уст-

рою та принципу роботи спеціального обладнання, яке використовується   

підприємствами хіміко-фармацевтичних виробництв, та підготовка фахівців 

до інженерно-організаційної діяльності в галузі промислового виробництва 

лікарських препаратів. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування у здобува-

чів вищої освіти необхідних компетентностей. 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні 

завдання у фармацевтичній галузі, що характеризуються комплексністю і 

системністю, на основі застосування основних теорій та методів фундамента-

льних та прикладних наук. 

Загальні компетентності  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмо-

во. 

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні тех-

нології. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії 

Фахові компетентності 

ФК 01. Здатність продемонструвати знання та розуміння основних фак-

тів, концепцій, правил та теорій, пов’язаних з лікарськими засобами та етапами їх 

обігу. 

ФК 02.Здатність використовувати методи спостереження, опису, іден-

тифікації, класифікації об’єктів фармацевтичної галузі та промислової продукції. 

ФК 03. Здатність організовувати виробничу діяльність фармацевтичних 

підприємств щодо виготовлення лікарських препаратів у різних лікарських фор-

мах, включаючи обґрунтування технології та вибір допоміжних матеріалів, від-

повідно до правил Належної виробничої практики (GMP). 

ФК 04. Здатність організовувати та брати участь у виробництві лікарсь-

ких засобів в умовах фармацевтичних підприємств, включаючи вибір технологі-

чного процесу із обґрунтовуванням технологічного процесу та вибором відпові-

дного обладнання згідно з вимогами Належної виробничої практики (GMP). 

ФК 10. Здатність проектувати фізико-хімічні процеси з урахуванням те-

хнічних, законодавчих та екологічних обмежень. 

ФК 11. Здатність використовувати сучасні матеріали, технології і конс-

трукції апаратів промислової фармації. 
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У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

повинні бути здатними продемонструвати такі програмні результати (фахо-

ві): 

ПРН-01. Знати математику, фізику і хімію на рівні, необхідному для до-

сягнення результатів освітньої програми. 

ПРН-02. Уміти використовувати знання методів обробки інформації та 

комунікаційних технологій при вирішенні професійних завдань 

ПРН-03. Коректно використовувати у професійній діяльності терміно-

логію та основні поняття хімії, фармакології, фармакогнозії, хімічних технологій, 

процесів і обладнання виробництв хімічних речовин та матеріалів на їх основі. 

ПРН-04. Застосовувати методи спостереження, опису, ідентифікації та 

класифікації об’єктів фармацевтичної технології та промислової продукції. 

ПРН-08. Оцінювати стан сучасних технологій фармацевтичного вироб-

ництва й тенденцій їх розвитку. 

ПРН-09. Аналізувати процеси і явища, які спостерігаються в фармацев-

тичній технології. 

ПРН-11. Досліджувати фізико-хімічні властивості об’єкта дослідження, 

а також вплив технологічних параметрів на хід процесів та склад кінцевого про-

дукту, використовуючи передові методи експериментальних досліджень і сучас-

ну вимірювальну апаратуру. 

ПРН-12. Розробляти і реалізовувати проекти, що стосуються технологій 

та обладнання фармацевтичних виробництв, беручі до уваги цілі, ресурси, наявні 

обмеження, соціальні та економічні аспекти та ризики. 

ПРН-13. Розуміти основні властивості конструкційних матеріалів, прин-

ципи та обмеження їх застосовування в промисловій фармації. 

ПРН-14. Обирати і використовувати відповідне обладнання, інструмен-

ти та методи для вирішення складних задач промислової фармації, контролю та 

керування технологічних процесів фармацевтичних виробництв. 

ПРН-15. Обговорювати результати професійної діяльності з фахівцями 

та нефахівцями, аргументувати власну позицію. 

 

3 Програма дисципліни 

 

3.1 Перелік програмних питань і рекомендована література 

Програма містить у собі 1 змістовий модуль, вивчення якого забезпе-

чує студентів знаннями з питань щодо конструкцій та принципу дії спеціаль-

ного обладнання в хіміко-фармацевтичній галузі. 
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Таблиця 3.1 – Програма дисципліни і література, що рекомендується 

Тема 
Рекомендована 

література 

Змістовий модуль 1. Спецобладнання для виготовлення фармацевтичних 

препаратів. 

1 Характеристика хіміко-фармацевтичної промисловості Ук-

раїни 
[1]; [2]; [3]; 7. 

1.1 Характеристика медичної промисловості України. Про-

блеми i передумови. 

 

1.2 Підприємства України по випуску фармацевтичної про-

дукції i їх сучасний стан. 

 

1.3 Структура управління фармацевтичною промисловості в 

Україні. 

 

1.4 Основні напрямки розвитку медичної промисловості.  

2 Спеціальне обладнання для виробництва твердих лікарсь-

ких форм 

[1]; [2]; [5]; [7]; 

[10]; [11]. 

2.2 Спеціальне обладнання для виробництва таблеток  

2.2.1 Механічне просіювання  

2.2.1.1 Спіральні класифікатори  

2.2.2 Механізми з обертовими ситами  

2.2.3 Вібраційні грохоти  

2.2.4 Дозування сипких матеріалів  

2.3 Транспортування сипучих матеріалів  

2.3.1 Живильники твердих матеріалів  

2.4 Обладнання стадій подрібнення та сепарації  

2.5 Обладнання для проведення процесу змішування  

2.5.1 Барабанні змішувачі  

2.5.2 Двовальний шнековий змішувач  

2.6 Спецобладнання стадії грануляції  

2.7 Спецобладнання стадії таблетування  

2.8 Фасування і пакування твердих лікарських форм  

2.9 Пакування таблеток в баночки та флакони  

2.10 Обладнання для упаковки таблеток в полімерні контей-

нери 

 

3 Виробництво лікарських суспензій та емульсій [1]; [2]; [7] ; 

[10]; [11]. 3.1 Особливості реакторів для отримання лікарських суспен-

зій. 

3.2 Спецобладнання для емульсій. Робота, устрій та принци-

пі, на яких воно працює. 

 

3.3. Гомогенізатори об’ємного типу для отримання емульсій  
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Продовження таблиці 3.1 

Тема Рекомендована 

література 

3.4 Спецобладнання для виробництва тонкодисперсних ему-

льсій: ударні та колоїдні млини. 

 

3.5 Робота та конструкція роторно-пульсаційного апарата 

проточного типу. 

 

4 Спеціальне обладнання для виробництва м'яких лікарських 

форм і екстракційних препаратів 

[1]; [2]; [7]; 

[5]; [9]; [10]. 

4.1. Спецобладнання для стадії підготовки діючих речовин та 

основи. 

 

4.2 Введення в основу лікарських препаратів: реактори-

змішувачи. Устрій та робота. 

 

4.3 Введення в основу лікарських препаратів: гомогенізато-

ри. Устрій та робота. 

 

4.4 Характеристика і устрій мазетерок (дискові, валкові,   

жорнові) та колоїдних млинів. 

 

4.5 Види та принцип роботи тубонаповнювальних машин.  

5 Виробництво супозиторіїв [1]; [2]; [7];[5]; 

[10]; [11]. 5.1 Характеристика та робота реакторів для отримання супо-

зиторної  маси. 

5.2 Особливості роботи машин для виготовлення супозиторі-

їв методом литва. 

 

5.3 Робота автоматичної лінії «Sarong 200 S» для виготов-

лення супозиторіїв. 

 

5.4 Робота автоматичної лінії «Servac 300 S» для виготовлен-

ня супозиторіїв. 

 

6 Обладнання для виробництв медичних капсул [1]; [2]; [7]; [5]; 

[10]; [11]. 6.1 Типи машин для виготовлення та наповнення медичних 

капсул крапельним методом. 

6.2 Типи машин для виготовлення та наповнення медичних 

капсул методом пресування. 

 

6.3 Схема роботи роторно-матрічного автомата виробництва 

капсул фірми «Лейнер». 

 

6.4 Характеристика комбінацій наповнювачів для твердих 

желатинових капсул. 

 

6.5 Принципи дії капсулонаповнювальних машин та напівав-

томатів. 

 

7 Спеціальне обладнання для виробництва екстракційних 

препаратів 

[1]; [2]; [7]; [5]; 

[10]; [11]. 
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Продовження таблиці 3.1 

Тема Рекомендована 

література 

7.1 Конструктивні особливості та принцип дії спецобладнан-

ня на стадії подрібнення рослинної сировини. 

 

7.2 Типи та принцип дії перколяторів, працюючих в фарма-

цевтичній промисловості. 

 

7.3 Перколятори, шнекові, дискові екстрактори. Конструкція 

та принцип дії. 

 

7.4 Плужно-лопатеві екстрактори. Конструкція та принцип 

дії. 

 

7.5 Роторно-прямоточні апарати. Апарати циркуляційні ва-

куум-випарні фірми „Сімакс”. Конструкція та принцип дії. 

 

8 Спеціальне обладнання для виробництва стерильних і асе-

птично-виготовлених лікарських форм 
[1]; [2]; 5; [7]; 

[10]; [11]. 
8.1 Установка для різання спарених ампул і направленого 

укладання їх в касети. Принцип дії. 

8.2 Напівавтомат для направленого укладання порожніх ам-

пул в касети ліній ампулювання. Конструкція та принцип дії. 

 

8.3 Напівавтомат для миття ампул шприцевим і пароконден-

саційним способом. Конструкція та принцип дії. 

 

8.4 Напівавтомат для наповнення ампул вакуумним методом. 

Конструкція та принцип дії. 

 

8.5 Лінія вакуумного наповнення. Конструкція та принцип 

дії. 

 

8.6. Машина для запаювання ампул, в якому здійснюється 

видалення з ампул повітря інертним газом, запаювання ам-

пул і укладання ампул в касети. 

 

8.7. Установка стерилізації і контролю ампул на герметич-

ність. Конструкція та принцип дії. 

 

8.8 Машина для маркування ампул. Конструкція та принцип 

дії. 

 

8.9 Автоматична лінія для пакування ампул в полімерну плі-

вку або фольгу, картонні коробки. Принцип дії. 

 

8.10 Дисцилятори «Фінн-аква» (Фінляндія) для отримання 

води демінералізованої. Конструкція та принцип дії. 

 

8.11 Конструкція та принцип дії роботи термокомпресорного 

аквадисцилятора. Конструкція та принцип дії. 

 

8.12 Спецобладнання для сепарації вакцини. Конструкція та 

принцип дії. 
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Продовження таблиці 3.1 

Тема Рекомендована 

література 

8.13 Схема виробництва клітинної маси при виробництві 

вакцин. 

 

8.14 Біореактори для підготовка живильної рідини в вироб-

ництві вакцин. Конструкція та принцип дії. 

 

 

Зміст практичних занять приведено у таблиці 3.2. 

Таблиця 3.2 – Зміст практичних занять  

Назва теми практичного заняття та контрольні заходи Рекомендована 

література 

1 Спеціальне обладнання для виробництва твердих лі-

карських форм. 

[1]; [2]; [5]; [7]; 

[10]; [11]. 

2 Спеціальне обладнання  для виробництва лікарських 

суспензій та емульсій. 

[1]; [2]; [7]; [10]; 

[11]. 

3 Спеціальне обладнання для виробництва м'яких лікар-

ських форм. 

[1]; [2]; [7]; 

[5]; [10]; [11]. 

4 Спеціальне обладнання  для виробництва супозиторіїв. 

 

[1]; [2]; [7]; 

[5], [10]; [11]. 

5 Спеціальне обладнання для виробництва медичних 

капсул. 

[1]; [2]; [7]; [5]; 

[10]; [11]. 

6 Спеціальне обладнання для виробництва екстракційних 

препаратів. 

[1]; [2]; [7]; [5]; 

[10]; [11].  

7 Спеціальне обладнання для виробництва стерильних і 

асептично-виготовлених лікарських форм 

[1]; [2]; [7]; [5]; 

[10]; [11]. 

 

4 Література  

 

1 Конспект лекцій з дисципліни: «Спецобладнання хіміко-

фармацевтичних виробництв» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація») (Електронне видання) / Уклад.: В.І. Шабра-

цький, В.П. Шапкін, В.Ю. Тарасов. – Київ: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2024. – 173 

с. 

2 Чуешов В.И. и др. Промышленная технология лекарств. Учебник, в 

2-х томах, Т 1. – Х. Основа; Изд-во УкрФА, 1999. – 560 с. 

3 Чуешов В.И. и др. Промышленная технология лекарств. Учебник, в 

2-х томах, Т 2 – Х. Основа; Изд-во УкрФА, 1999. – 704 с. 
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4 Плановский А.Н., Гуревич Д.А. Аппаратура промышленности ор-

ганических полупродуктов и красителей. М.: Гос. научно-техн. издательство 

химической литературы. 1961. – 504 с. 

5 Оборудование и основы проектирования химико-

фармацевтических производств. Учебное пособие для студентов дневной и 

заочной формы обучения/ В.И. Чуешов., Л.А. Мандрыка, П.Д. Пашнев и др. – 

Х.: НФАУ, 2001. – 206 с. 

6 Збірник тестів з дисципліни: «Спеціальне обладнання хіміко-

фармацевтичних виробництв» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація» освітнього ступеню бакалавр) (Електронне 

видання) / Уклад.: В.П. Шапкін, Н.І. Пономаренко. – Київ: вид-во СНУ ім. В. 

Даля, 2023. – 12 с. 

7 Каталог. Специальное технологическое оборудование для химико-

фармацевтической промышленности. – ЦБНТИ, 1974. – 290 с. 

8 Основные процессы и аппараты химической технологии. Пособие 

по проектированию/Под ред. Ю.И. Дытнерского. – М.: Химия, 1991. – 496с. 

9 Сидоров Ю.І., Чуєшов В.І., Новіков В.П. Процеси і апарати хіміко-

фармацевтичної промисловості. – Вінниця: Нова Книга, 2009. – 816 с. 

10 Каталог технологического оборудования химико-

фармацевтической промышленности: Учебное пособие для студентов. Чуе-

шов В.И., Сичкарь А.А., Стрельников Л.С. и др. – Х.: Изд-во НФаУ, 2005. – 

307 с. 

11 Каталог технологического оборудования химико-

фармацевтической промышленности: учебное пособие для студентов вузов / 

Чуешов В.И., Сичкарь А.А., Гладух Е.В., Костюк Г.В. и др. – Винница: Нова 

Книга, 2010. – 272 с. 

 

5 Контрольна робота для студентів заочної форми навчання 

 

5.1 Зміст контрольної роботи 

Контрольна робота складається з теоретичних питань за програмним 

матеріалом, які вибираються із таблиці 3.1. та практичних – на вирішення 

тестових завдань [6]. Робота оцінюється за двобальною системою: “зарахова-

но” та “незараховано”. Контрольна робота вважається зарахованою, якщо на 

всі питання  студент відповів вірно та в повній мірі. 

Робота вважається не зарахованою при наявності навіть принципових 

помилок у відповідях, або якщо студент виконав роботу не за своїм варіантом. 

5.2 Рекомендації з вибору варіанту 

Кожен студент вибирає варіант контрольної роботи, номер якого 

співпадає з останньою цифрою номеру його залікової книжки. 
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Таблиця 5.1 – Варіанти контрольних робіт, номери питань та задач 

Номер 

варіанту 

Номер завдання  

відповідно табл.3.1 
Номер тестів відповідно [6] 

1 1.1 2.3 2.10 4.5 7.1 8.6 1 11 21 31 

2 1.2 2.3.1 3.1 5.1 7.2 8.7 2 12 22 32 

3 1.3 2.4 3.2 5.2 7.3 8.8 3 13 23 33 

4 1.4 2.5 3.3 5.3 7.4 8.9 4 14 24 34 

5 2.2 2.5.1 3.4 5.4 7.5 8.10 5 15 25 35 

6 2.2.1 2.5.2 3.5 6.1 8.1 8.11 6 16 26 36 

7 2.2.1.1 2.6 4.1 6.2 8.2 8.12 7 17 27 37 

8 2.2.2 2.7 4.2 6.3 8.3 8.13 8 18 28 38 

9 2.2.3 2.8 4.3 6.4 8.4 8.14 9 19 29 39 

0 2.2.4 2.9 4.4 6.5 8.5 3.5 10 20 30 40 

5.3 Рекомендації щодо виконання контрольної роботи  

Контрольна робота виконується в окремому зошиті, її титульний 

лист (Додаток А) та порядок подачі на перевірку повинні відповідати зразку 

та вимогам. 

Текст повинен бути написано акуратно та розбірливо чорнилами си-

нього або чорного кольору, або друкувати на аркушах формату А4 (шрифт 

Times New Roman, розмір 12-14, інтервал 1). 

Повний текст запитання обов’язково повинен бути записаний. Відпо-

віді на запитання повинні бути стислими і конкретними. В кінці роботи має 

бути наведений перелік використаної літератури. 

Контрольні роботи подаються на перевірку до кафедри "Фармація, 

виробництва та технологій" особисто, через уповноважену особу або надси-

лається до еCampus університету до дисципліни "Спеціальне обладнання хі-

міко-фармацевтичних виробництв". 

Прийом контрольної роботи проводиться протягом семестру і при-

пиняється за 10 календарних діб до початку екзаменаційної сесії.  

Контрольні роботи перевіряється викладачем протягом не більше 10 

днів з часу її прийому. 

Інформацію про результати перевірки контрольних робіт студент 

отримує на спеціальному стенді біля кімнати, в якій ведеться прийом робіт 

або в еCampus университету 

Якщо робота не зарахована, студент повинен її отримати разом з від-

гуком викладача і виконати повторно. Повторна робота містить відповіді 

тільки на ті завдання, або частини початкової роботи, які вказані викладачем 

у відгуку. 
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Оформлення, прийом і перевірка повторної роботи такі ж, як і почат-

кові. Повторна контрольна робота здається разом з початковою роботою і 

відгуком викладача. 

У випадку незгоди з оцінкою роботи, студент має право звернутись з 

письмовою заявою до декану факультету з проханням перевірки роботи комі-

сією. При наявності формальних підстав декан розпорядженням по факульте-

ту створює комісію. Якщо комісія після перевірки роботи виставила оцінку 

“зараховано”, студент повинен здати роботу відповідальному по кафедрі. 

Якщо комісія виставила оцінку “незараховано” студент повинен виконати 

роботу повторно. 

5.4 Приклад оформлення контрольної роботи 

Відповіді на теоретичні питання з контрольної роботи надаються у 

вільній формі з урахуванням рекомендацій, що приведені у розділі 5.3 цих 

методичних вказівок, та рекомендованої літератури. 

Відповіді на питання повинні супроводжуватися, при необхідності, 

формулами, ескізами, схемами, рисунками, посиланнями на нормативно-

технічну літературу. Перелік літературних посилань, якими користувався 

студент, повинен бути наведений в кінці контрольної роботи.  

Приклад виконання теоретичного питання контрольної роботи. 

 

Запитання  

Дозування сипких матеріалів 

 

Відповідь 

При проведенні технологічних процесів в фармацевтичній промис-

ловості необхідна ретельна регулярна та рівномірна подача здрібнених ком-

понентів в апарати у відповідності з рецептурою. При цьому необхідно зава-

нтажувати в певній послідовності компоненти, дотримуючись заданого тех-

нологіє співвідношення компонентів в апарати. 

Для подачі певної кількості необхідної сировини або напівпродукту в 

промисловості застосовують порційні та безперервно діючі дозуючі пристрої 

(дозатори) (рис. 1), в деяких випадках один і той же пристрій може викорис-

товуватися для подачі та дозування матеріалу за допомого дозаторів-

живильників. 

Барабанний дозатор (рис. 1а) призначений для дозування подрібне-

ного матеріалу за допомогою ротора 1, що має на поверхні певного об’єму 

кармани. При обертанні барабану сипкий матеріал за своєю вагою заповнює 

об’єм карманів в певному положенні, далі після повороту висипається в ло-

ток і направляється на наступну стадію. Регулювання величини дозуючої 

маси проводиться за рахунок частоти обертання барабану і при необхідності 

зміною об’єму карману. 
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Під час обертання тарілки дозатора (рис. 1б) на ній утворюється ко-

нус з матеріалу, що дозується, частину якого відводить скребок 2, утворюючи 

певні дози за рахунок товщини шару.  

У шнекового дозатора (рис. 1в) дозування відбувається за рахунок 

швидкості обертання вала і шагу гвинта. 

Рисунок 1 – Типи промислових 

дозаторів 

а) – барабанний, б) – тарілчас-

тий, в) – шнековий, г) – стрічко-

вий, д) - вібраційний 

 

У стрічкового дозатора (рис. 1г) 

регулювання відбувається за до-

помого засувки 3, яка здатна змі-

нювати об’єм компоненту, що 

подається. 

 

Зміна частоти вібрації лотка 1 дає змогу регулювати переміщення 

сировини в подовжньому напрямку (рис. 1д). 

 

Використана література 

 

1 Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни: «Спеціа-

льне обладнання хiмiко-фармацевтичних виробництв» (для здобувачів вищої 

освіти спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація») (Електронне 

видання) / Уклад.: В.П. Шапкін, В.Ю. Тарасов. – Київ: вид-во СНУ ім. В. Да-

ля, 2024. – 19 с. 

2 Конспект лекцій з дисципліни: «Спеціальне обладнання хiмiко-

фармацевтичних виробництв» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація» освітнього ступеню бакалавр) (Електронне 

видання) / Уклад.: В.П. Шабрацький, В.П. Шапкін, В.Ю. Тарасов. – Київ: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2024. – 173 с. 

3 Збірник тестів з дисципліни: «Спеціальне обладнання хiмiко-

фармацевтичних виробництв» (для здобувачів вищої освіти спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація» освітнього ступеню бакалавр) (Електронне 

видання) / Уклад.: В.П. Шапкін, В.Ю. Тарасов. – Київ: вид-во СНУ ім. В. Даля, 

2024. – 12 с. 

4 В.И. Чуешов и др. Промышленная технология лекарств. – Х.: Ос-

нова, изд. УкрФА, 1999. Т1. – 556с., Т2. – 704с. 

5 Специальное технологическое оборудование для химико-

фармацевтической промышленности. – ЦБНТИ, 1974. – 290 с. 
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